

Contract de furnizare masti protectie respiratorie FFP2

I.D.: 63695232

Documente participare:

- Model de formulare masti FFP2.doc
- formulare.doc

Data publicarii	02.12.21	Coduri CPV	18143000-3
Termenul limita pentru depunere:	07.12.21	Pretul estimativ:	18.000,00 RON - 18.000,00 RON

Descriere: 1. Materiale și construcție Materialele utilizate trebuie să fie capabile să reziste la manipulări și purtare pe perioada în care sunt proiectate să fie utilizate semi-măștile filtrante împotriva particulelor. O semi-mască filtrantă împotriva particulelor acoperă nasul, gura și bărbia și poate conține supapă (supape) de inspirație și/sau expirație. Semi-masca este constituită integral sau în cea mai mare parte din material filtrant sau conține o piesă facială în care este montat nedetașabil filtrul (filtrele) principal (principale). Materialele care pot intra în contact cu pielea purtătorului nu trebuie să fie din cele cunoscute că prezintă riscuri de iritație sau orice alte efecte nocive pentru sănătate. Masca sa aibă bandă elastică de prindere pe cap și lamelă nazală adaptabilă (lamela metalică să fie învelită în plastic pentru a evita ruperea și a cauza răni). Sistemul de bride trebuie proiectat astfel încât semi-masca filtrantă împotriva particulelor să poată fi aplicată și scoasă ușor. Sistemul de bride trebuie să fie reglabil sau autoreglabil și suficient de solid pentru a permite menținerea fermă a semi-măștii filtrante pe figură și pentru a asigura respectarea cerințelor de etanșeitate . 2. Design Masca trebuie să fie confortabilă, ușor de aplicat pe față și trebuie să aibă un sistem de fixare fermă, care să asigure o etanșeitate adecvată față de atmosfera ambiantă la nivelul feței purtătorului, atunci când pielea acestuia este uscată sau umedă și când acesta mișcă capul. Poate avea diferite forme și construcții. Poate fi prevăzută cu una sau mai multe supape de expirație care trebuie să funcționeze corect în toate pozițiile. 3. Cerințe de performanță conform SR EN 149:2001 + A1:2009 Aparat de protecție respiratorie. Semi-măști filtrante împotriva particulelor. Cerințe, încercări, marcare. 3.1. Penetrația materialului filtrant < 6%; 3.2. Compatibilitate cu pielea - materialele care intră în contact cu pielea nu trebuie să prezinte risc de iritație sau alte efecte nocive pentru sănătate. 4. Condiții de etichetare și ambalare - conform SR EN 149+A1:2010. Măștile pot fi ambalate individual sau maxim două măști ambalate împreună. O cutie poate avea 10/20/30 bucăți. Vor fi prezentate instrucțiuni de utilizare. 5. Termen de garanție: minim 2 ani de la data recepției cantitative și calitative.